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◆地域振興部会◆ ◎地区ウォーキング大会について◎ 

３月２６日（土）、港まちづくり協議会では初めてとなるウォーキング大会を開催し

ました。参加された４１名の皆さんは、松阪市健康推進課の方の指導のもと、正しいウ

ォーキングについて学び、約2.4kmのコースを歩いていただきました。また、体組成計

や、握力などが測定できる「健康チェックコーナー」も設置し、自身のからだについて

見直していただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

3 月１２日（土）には、事業部員の親睦と１年間の慰労を目的に、『事業部ボウリング大会』

をサンパークボウリング場で開催しました。この一年間、事業部員の皆さんには、公民館イベン

ト事業の「うなぎつかみ大会」、「地区体育祭」、「地区敬老会」、「ふれあい公民館まつり」、

「地区ウォーキング大会」の運営等にご尽力をいただき、ありがとうございました。この場をお

かりして御礼申し上げます。 

 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎  

３月１１日（金）に一人暮らしの高齢者の方、１３７名の方に味ご飯の配食を行いま

した。当日は早朝より、民生児童委員、老人会及び地域のボランティアの方々にお世話

をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
裏面に続きます。 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 

◎味ご飯の調理の様子です。 ◎出来上がった味ご飯とお手紙です。 

 

 

 

 

 

   

最年少参加、２歳の女の子も！ 



◆安全防災部会◆ ◎普通救命講習会について◎ 

３月５日（土）に、消防本部消防救急課職員指導による『普通救命講習会』を開催し

ました。１０名の参加があり、心肺蘇生法１人法及びＡＥＤの取り扱いの指導をして頂

きました。いざという時のために適切な対応を身につけていただけたと思います。講習

終了後には、講習会参加者全員に「修了証」が発行されました。参加された皆さん、お

疲れ様でした。当日の様子は下記のとおりです。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎防犯灯及び掲示板設置補助事業について◎ 

港まちづくり協議会では、港地区内の自治会が管理する防犯灯の新設又は取替 

えに要する経費の一部を補助することにより、夜間における犯罪を防止し、安全で安心

なまちづくりの推進を図ることを目的に防犯灯設置補助を行っています。平成27年度

の３回目の申請及び交付決定状況は下記のとおりです。 

《防犯灯》 

 

◆港まちづくり協議会総会について◆ 

各自治会及び各種団体から選出された代議員による『平成 28 年度港まちづくり

協議会総会』を下記のとおり開催しますので、地域住民の皆さまにお知らせしま

す。※総会は一般公開となっておりますので、代議員以外の方でも傍聴することができます。 

    日 時 ： 平成２８年５月１３日（金）１９：００～ 

    場 所 ： 港地区市民センター ２階大会議室 

自治会名 申請件数 交付決定件数 自治会名 申請件数 交付決定件数 

大塚町自治会 １件 １件 久保田町自治会 2 件 2 件 

小寄団地自治会 ３件 ３件 猟師町新町 1 自治会 2 件 2 件 

猟師町旭町自治会 3 件 3 件 猟師町北浜2自治会 1 件 1 件 

  


